

Bobowa, dnia 6 czerwca 2019 roku

Znak postępowania: RLiGK.271.7.2019 r.

Do wszystkich Wykonawców

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy: Rozbudowa oczyszczalni ścieków w Siedliskach – budowa 3-go bioreaktora na wykonanym fundamencie żelbetonowym w systemie „zaprojektuj i wybuduj”, nr projektu RPMP.05.03.02-12-0995/17

Pytanie 1:

Czy Zamawiający udostępni archiwalną dokumentację wykonawczą z wcześniejszego etapu realizacji fundamentu pod planowany bioreaktor oraz konstrukcji budynku, który ma być poddany przebudowie.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż udostępni archiwalną dokumentację wykonawczą z wcześniejszego etapu realizacji fundamentu pod planowany bioreaktor oraz konstrukcji budynku, który ma być poddany przebudowie. Dokumentacja zostanie udostępniona na etapie realizacji projektu budowlanego.

Pytanie: 2:

Czy przedstawione w dokumentacji przetargowej wyniki obliczeń dla reaktora limitują i narzucają sposób rozwiązania konstrukcyjnego?

Odpowiedź:

Zbiornik będący przedmiotem dostawy traktowany jest jako gotowy wyrób budowlany dostarczany przez Wykonawcę, przedstawione obliczenia konstrukcyjno-budowlane są wskazówką dla Wykonawcy do jego wyceny. Dostarczony i zamontowany zbiornik na ścieki przez Wykonawcę musi spełniać wymagania Polskich Norm w zakresie obciążeń i innych

niezbędnych dla spełnienia warunków zgodności z wymaganiami bezpieczeństwa użytkowania, ochrony zdrowia i prawa pracy.

Pytanie 3:

Czy zamawiający udostępni archiwalny projekt wykonawczy dla istniejących zbiorników bioreaktora.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępni archiwalny projekt wykonawczy dla istniejących zbiorników bioreaktora. Dokumentacja zostanie udostępniona na etapie realizacji projektu budowlanego.

Termin, miejsce, godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem,

**BURMISTRZ**

Burmistrz Bobowej - mgr inż. Wacław Ligeza